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Jáger Nikoletta a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi 

Életvezetési Tanácsadó Központon belül működő Sansz Iroda főállású gyógypedagógusa. 
A fogyatékosságügy számos területén szerezett tapasztalatait kamatoztatja nálunk. A közel 10 

évig tartó gyógypedagógiai fejlesztések mellett évekig részt vett a Szegedi Tudományegyetem 

Gyógypedagógus Képző Intézet hallgatóinak gyakorlatvezetésében, és a Szent Benedek 

Többcélú Szakképző Intézmény Szegedi Tagintézményében folyó felnőtt képzés keretein 

belül tanít korszerű, a mindennapi életben használható fogyatékosságügyi ismereteket. 

2022 januárjában csatlakozott főállásban a SZTE Sansz 

Irodájának szakembereihez, ahol a speciális képzési igényű 

hallgatók támogatása változatos, izgalmas feladatot nyújt 

számára. Különböző támogatásokkal és szolgáltatásokkal 

igyekszik megkönnyíteni a hozzájuk forduló hallgatók 

mindennapjait, annak érdekében, hogy akadálymentes módon 

folytathassák egyetemi tanulmányaikat és később sikeresen el 

tudjanak helyezkedni a munkaerőpiacon. 

Legfontosabb feladata közé tartozik a Sansz Irodához forduló 

hallgatók személyes és online ügyfélfogadása. A szakértői 

vélemények áttanulmányozása után a hallgatók regisztrációja és az egyéni igényeikhez való 

maximális alkalmazkodás mellett a szolgáltatások megszervezése. Munkája során segítséget 

nyújt a hallgatóknak a tanulmányaikkal kapcsolatban is. Tanulmányi ügyekben való 

tájékozódás és ezek intézése, kísérés, segédanyagok elkészítése.  

Aktívan részt vesz a Sansz Iroda kiemelt feladataiban, többek között abban, hogy felügyelje, 

hogy a fogyatékossággal élő hallgatóknak az egyetemen térben és időben a megfelelő szakmai 

kompetenciák és eszközök biztosításával megvalósuljon az esélyegyenlőség megléte.  

Emellett maga is végez fejlesztéseket, tanácsadásokat, amelyeket az egyetem speciális képzési 

igényű hallgatói vehetnek igénybe. Gyógypedagógusként arra törekszik, hogy olyan 

képességeket sajátítsanak el a hallgatók, amelyek biztosítsák számukra az önálóságot és, hogy 

minél teljesebb egyetemi életet tudjanak élni. 

Ehhez a szakmai feladatok mellett a külső kapcsolatok fejlesztése, és a szolgáltatás 

népszerűsítése is hozzátartozik. Az egyetem számos karán, rendezvényén oktatóknak és 

hallgatóknak egyaránt szervez szemléletformáló programokat.  

Kiemelt célja, hogy a Szegedi Tudományegyetem az inkluzív felsőoktatási intézmények közé 

tartozzon, ahol a fogyatékossággal élő hallgatók maximális figyelmet kapnak. Egy 

diszkriminációmentes, inkluzív környezet kialakítása kulcsfontosságú a fiatalok 

szocializációjában és a jövő munkaerőpiacán való sikeres szereplésükben.  

 


